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СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ 

Ю.М. Зінченко, А.В. Рудий 

4 курс, спеціальність 014.04 Середня освіта (Математика) 

Науковий керівник: викладач-стажист Тітова Л.О. 

Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, м. Умань 

Сьогодні важко уявити сучасне суспільство без інформаційно-

комунікаційних технологій, вони присутні в усіх сферах життя: освіта, наука, 

промисловість, побут і т. д. В освіті ж набувають все ширшого застосування 

хмарні технології, використання яких не можливе без доступу до мережі 

Інтернет. Що ж являє собою дана мережа? 

Інтернет – це глобальна комп’ютерна мережа, за допомогою якої 

забезпечується зв’язок та обмін інформацією між окремими комп’ютерами, 

регіональними чи локальними мережами [3, с. 61]. Глобальна інформаційна 

мережа Інтернет вже давно є невід'ємною частиною та основною рушійною 

силою сучасної цивілізації. Завдяки Інтернету люди змогли встановити 

ефективні комунікаційні зв’язки. Інтернет забезпечує доступ до будь-якого 

інформаційного продукту та бази даних, дозволяючи отримувати, надсилати та 

обробляти інформацію в режимі реального часу.  

Водночас зросло і значення Інтернет-контенту: джерела інформації, 

довідкові системи, пошукові системи, інформаційні каталоги – все це має 

можливість залучати користувачів Інтернету до певних джерел інформації. 

Інформаційні ресурси є основою віртуального «заселення» глобального 

інформаційного простору [5]. 

Прообразом сучасної мережі рахують ARPANET, що була розроблена для 

вирішення військових проблем Агентством передових досліджень під егідою 

Міністерства оборони США. Об'єднання комп’ютерних мереж науково-

дослідницьких організацій та військових закладів освіти США для поліпшення 

умов обміну інформацією між ними стало пріоритетним завданням [1]. 

1 вересня 1969 року в місті Лос-Анджелес, а саме у Каліфорнійському 

університеті, було встановлено перший сервер ARPANET, що мав мізерну на 

даний час оперативну пам’ять у розмірі 12 кілобайт. Днем народження першого 

Інтернет-з’єднання прийнято вважати 22 жовтня 1969 року, коли було передано 

перші дані між Каліфорнійським та Стендфордським університетами [2]. 

Тогочасна мережа працювала на основі протоколу NCP, що не давав 

можливості об’єднувати локальні та регіональні мережі різної архітектури. Тому 

для вирішення даної проблеми було продовжено роботу і створено новий стек 

протоколів – TCP/IP. Саме перехід на даний протокол дав змогу виокремити 

мережу для військових потреб MILNet, а ARPANET залишити для використання 

цивільними організаціями [3, с. 59].  

У 1984 році у ARPANET з’явився серйозний конкурент – глобальна мережа 

NSFNet, створена також на території США, а саме Національним науковим 

фондом. NSFNet включала велику кількість регіональних та локальних мереж, 

зокрема популярні на той час Usenet та Bitnet. NSFNet мала більшу пропускну 
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здатність та отримала значну популярність і менше ніж за рік до мережі було 

підключено близько 10 тисяч користувачів. Саме тоді дану мережу почали 

асоціювати за словом «Інтернет» [2].  

Тімоті Джоном Бернерсом-Лі у 1992 році було запропоновано ідею 

створення служби World Wide Web (Всесвітня павутина), що передбачала 

реалізацію всесвітньої інформаційної мережі, що набула величезної 

популярності й досі є одним з найпопулярніших та найбільш використовуваних 

сервісів Інтернету [1]. 

Початком становлення Інтернету в Україні можна вважати 19 грудня 

1990 року, коли відбулось під’єднання Київського Міжгалузевого Наукового 

Центру Технології Програмування «Технософт» до всесвітньої мережі. 

Наприкінці 1991 року українські спеціалісти розпочали переговори з 

американською організацією Internet Assigned Numbers Authority (IANA) про 

виділення для нашої країни власного домену і вже 1 грудня 1992 року Україні 

було делеговано домен першого рівня UA. 

Трохи згодом, у 1993 році, на ІТ-конференції у м. Славське для кожної з 

областей України, а також для міст Київ і Севастополь, було виділено 27 

регіональних доменів [2]. 

За даними Міжнародної спілки електрозв'язку ООН у 2021 році кількість 

користувачів Інтернету сягала близько 4,9 мільярда, що значно більше ніж у 2019 

– 4,1 мільярда. Основною причиною, що зумовила збільшення підключень, стала 

пандемія Covid-19 та вимушене перебування громадян різних країн вдома. Проте 

й досі велика частка світового населення не має доступу до мережі Інтернет. 

Вільному користуванню мережею перешкоджають такі фактори, як бідність, 

обмежене постачання електроенергії та відсутність навичок роботи в Інтернет. 

При цьому частіше ним користується молодь, чоловіки та міські жителі, а не 

люди похилого віку, жінки чи сільські жителі [4].  

Важко уявити сучасне життя без доступу до мережі Інтернет. Спілкування 

з друзями, ділове листування, навчання та самоосвіта – все це стає більш 

доступним завдяки наявності Інтернету, адже на даний час існує безліч сервісів, 

що сприяють активному соціальному життю, а також дають змогу працювати та 

навчатись онлайн.  
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Комп’ютерне моделювання стало невід’ємною частиною майже будь-якої 

галузі людської діяльності. Навіть не беручи до уваги кінематограф та 

мультиплікацію, можна пригадати безліч напрямків використання моделювання: 

в медицині використовується для моделювання протезів та для полегшення 

операцій, в будівництві та конструюванні для побудови правильних об’ємних 

моделей, при проектуванні мостів, літаків, автомобілів тощо. 

Можливості комп’ютерного моделювання безмежні. Завдяки 

комп’ютерному моделюванню ми можемо побачити яким світ був до нас, як 

виглядають далекі туманності, ми бачимо дивовижні речі та неймовірних істот. 

Комп’ютерне моделювання – один з найпопулярніших напрямків 

використання персонального комп'ютера, до того ж виконують цю роботу не 

тільки професійні художники і дизайнери.  

Програми для 3D-моделювання можуть допомогти перетворити деякі ідеї 

в красиві моделі і прототипи, які згодом можна буде використовувати в самих 

різних цілях. Ці інструменти дозволяють створювати моделі з нуля, незалежно 

від рівня підготовки. Розглянемо деякі з них. 

Програма Wings 3D є просунутим інструментом для тривимірного 

моделювання. Користувачам надається безліч інструментів, за допомогою яких 

можна створювати дуже реалістичні моделі. Wings 3D має простий та зручний 

інтерфейс, вбудований інструмент відображення AutoUV і може експортувати 

готові файли в більшість популярних 3D-форматів. Незважаючи на всі свої 

переваги, такі, як підтримка віртуального відображення для симетричного 

моделювання, Wings 3D не підтримує анімацію. 

Blender 3D – це безкоштовне програмне забезпечення для створення та 

роботи з 3D графікою. Однією з головних особливостей Blender 3D є просунутий 

інтерфейс, який дозволяє підлаштувати всі елементи і інструменти під бажання 

користувачів. Це дає великий пріоритет при виборі програми для програми для 

3D моделювання. 

SketchUp – професійне програмне забезпечення для будь-яких дій з 

тривимірними об`єктами. У програмі можна виконувати практично будь-які дії, 

пов`язані з моделюванням. Зокрема розробляти моделі для освітнього процесу 

(рис. 1). 
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